Woeld of Lngees

{ALPH E SHATTUCK, 6661 CASTLE DR, BIRMINGHAM, MICHIGAN 48010

HONE: 313 626 9752 or 313 851 7107
‘HARTER MEMBER OF THE ROCHESTER AND MISSOURI GUN COLLECTOS, LIFE MEMBER OF
"HE OHIO, HOUSTON AND MICHIGAN GUN COLLECTORS. MEMBER OF DALLAS, GEORGIA

‘UN COLLECTORS. A

\LL PISTOLS ARE GUARANTEED TO BE AS DESCRIBED OR YOUR MONEY CHEERFULLY AND PROMPTLY REFUNDED
F SHIPPED BACK TO ME WITHIN 3 DAYS AFTER RECEIVED. ALL SALES ARE FINAL ON LAYAWAYS. ALL
ITEMS ARE F.0.B DETROIT. I MUST HAVE A CURRENT COPY OF A FEDERAL LIC TO SHIP TO. SHIPPING
‘HARGES ARE $8.50. ALL WEAPONS ARE HELD 4 DAYS ON PHONE CALLS. IF I AM NOT HOME NANCY MY
YIFE WILL HOLD WEAPONS. I SUGGEST CALLING THE SAME YOU RECIEVE THE LIST. PRICES ARE NORMALLY
'ELOW THE CURRENT RETAIL MARKET AND ARE AIMED FOR THE COLLECTOR AND SHOOTER. SUBSCRIPTION
{ATES; SINGLE LIST $1.25, YEARLY RATE (S ISSUES) $5.00. OVERSEAS $12.00 IN U.S.FUNDS.

'HE WORLD OF LUGERS OFFERS A BUY BACK PROGRAM ON ALL WEAPONS WE HAVE SOLD. A GUARANTEE ON
"OUR INVESTMENT..WE ARE THE FIRST TO OFFER THIS IN THE GUN WORLD..

NOTE TO ALL COLLECTORS

'HE WORLD OF LUGERS ARE IN THE INITIAL STAGES OF PREPARATION OF A NEW COLLECTORS BOOK, VOL 11

JF THE WORLD OF LUGERS. WE ANTICIPATE THAT IT WILL BE THE MOST COMPREHENSIVE GUIDE TO DATE TO

/ALLECTORS OF LUGERS WITH A GUIDE IN WALTHER, MAUSERS AND P-38's. THE SUPPORT OF MANY
JWLEDGEABLE AND NOTED INDIVIDUALS IN THESE HAS ALREADY BEEN EXTENDED. WE WANT TO TAKE THIS

JPPORTUNITY TO INVITE ANY OF YOU WHO WISH TO CONTRIBUTE TO DO SO. WE NEED 8 x 10 GLOSSIES..

'E HAVE INCLOSED A GUIDE..LAST PAGE..IF YOU HAVE ANY COMMON, UNUSUAL OR UNIQUE PIECES THAT

'OU FEEL SHOULD BE CONSIDERED FOR INCLUSION PLEASE FORWORD THE PHOTOS ALONG WITH PERTINENT

INFORMATION TO EITHER SAM OR MY SELF. SAM COSTANZO ADDRESS IS 5838 MAYFIELD RD, MAYFIELD HGTS,

JHIO  44124...WE THANK YOU

ITEM STOCK LIST 185
. 8590 LUGER,D',30 Cal, 4 3/4,#20474, CASED 1900 BULGARIAN LUGER..PAGE 59 KENYON.

Less then 1000 MADE.Sq Grip Safety, Dished Toggles, Recessed dreach Block,
T Toggle Lock, Classic slim tappered Barrel..Deep Crest, Safety MARKED in
PR CYRILLIC, "orbhb" Bulgarian for FIRE.MINT Grips, 99% STRAW and 99% Rich Deep

Finish..ALL MATCHED..VALUE OVER $8500.00 (ARMS GAZETTE 1980)..ONLY....$4800 0%

2 4095 LUGER, DM, 9mm,4'"..1908 BOLIVIAN..THE RAREST.ARMS GAZETTE 1980 PRICE LIST

STATES $7500.00 and TWO KNOWN with CHAMBER CRESTS.. This is One of the
RARE,STEAL TWO..DEEP BOLIVIAN CREST on the CHAMBER, "EJERCITO DeBOLIVIA" on the
Rt Rail..SAFETY MARKED SEGURO, EXTRACTOR MARKED CARCADO. All MATCHED,

— 98% SERAW, 98% Blue..VALUE IS $7500.00 BUT OWNER WILL SACREEIGES. . .. ... $4500.00

3 8487 LUGER,DWM,30, 8°', #5727. 1906/20 SWISS NAVY. ONE OF THE RAREST OF ALL SYISS

INCLUDING THE E SERIES, THE 9mm VARIATIONS, COMMERCIALS ETC. SWISS CROSS and
RARE, STEAL SUNBURST on the CHAMBER, Slim 8" BARREL, 100/200 METER NAVY SIGHTS. NAVY
~ PROOFED with UNIT MARKS of W.K 2055. SQ Grip SAFETY. 98% STRAW and 99%

Orig Blue,,MATCHED o COURCE .IT TOOX ME ONLY 6 YEARS to get Mine and this

is the FIRST ONE I HYAVE HAD TO SELL IN 6 years..GROSSLY UNDER PRICED. $2500.00

4 3547  LUGER,SIMSON,Smm,4" #6904. 1923 SIMSON POLICE. ONE of the rare 1923 SIMSON'S.

.- BLANK CHAMBER, SIMSON TOGGLE, One of 8 MANUFACTURES. MIRROR MINT BORE, 98%
EXC BLUE, ORIGINAL FAT WALNUT GRIPS. ALL MATCHED INCLUDING THE MAG, GRIP
STRAP Police marked..VALUE OVFR $1250.00...SALE PRICE .(Dealer Priced)$900.00

5 8171 LUGER, SIMSON,9mm, 4''..1934 SIMSON S CODE. EXTREMELY RARE.IN the last 5 years
RARE I have had only 2 other..SECOND Scries, EXC GRIPS, VG to EXC BORE and STRAW
98% SUPER Blue (orig). MATCHED.S on Toggle, Blank Chamber.. ONLY 31900.00

ERMA CONVERSION UNIT, 22..ORIGINAL, FOR 6" and 4" LUGERS..MINT..... ;..$250.00
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LUGER, D¥M,30,4 3/4'",#18672..CLAGSIC 1900 AMERICAN EAGLE. SLIM TAPPERED
BArrel, NARROY Sq Grip Safety, 2nd issue Thumb Safety, Recessed breach block,
Dished Toggle with Lock..DEEP EAGLE, EXC BORE, (RARE) 99% Deep rich BLUE,

EXC PLUS STRAY and Grips-.ALL MATCHED..SUPER BUY.Value $1500.00...... $1250.00

LUGER, DWM, 4 3/4,30,#15871..1900 COMMERCIAL..Contract serial range of the
Portuguese..recessed breach Block, Dished Toggle, Sq Grip. MATCHED.

MATCHED, VG Condition and MECHY EXC.. GROSSLY UNDER PRICED for this 1900
Model..UNDER THE PRICE OF A SHOOTER 8550.00

DUTCH LUGERS. CONSIDERED ONE THE RARER VARIATIONS

LUGER,VICKERS, 9mm,4'",#8928. SEEN cn the FRONT COVER of DEC Issue of ARYS GAZTTE.
ONE of the 8 MANUF's. Wilhemia Proofed, Brass SIDE PLATE, SQ GRIP., Barrel DATED
1927. Wood Base Mag, MATCHED..EXC....COLLECTION QUAL : $1300.00

LUGER, DWM,O9mm,44;10541#. 1923 DUTCH. Sq Grip SAFETY, Nitro Proofed, KL Proofed.

DUTCH "ORD FOR SAFE in the Safety Well.."RUST" with Arrow..ALL MATCHED with
EXC FINISH..VALUE OVER..$1300.00 RARE...ONLY $900.00

LUGER, DHM/MAUSER . 9mm, 4", #1941, .ONE OF 4 KNOWN MAUSER 1933 DUTCH CONTRACTS.
POSSIBLE THE RAREST..RARER THEN THE 1936-38 CONTRACTS. CROWN OBERNDORF PROOF.
MIRROR MINT BORE, EXC GRIPS AND MG AND STRAY. RUST PROOFED with arrow down..

98% ORIG BLUE..EXTREMELY PARE. TOPS.. A PRIZE COLLECTION PIECE.. $160C 0
EARLY KRIEGHOFFS
LUGER, D¥M/KRIEGHOFF,*,6™, #7562, VERY RARE 6" 1923 KRIEGHOFF 9mm. EARLY HK

PROOFED, 99% ORIGINAL :{INT..MINT IN AND OUT..THE BEST and only a VERY FEW
KNOWN. .WELL BE SEEN in the NEW BOCK..TOP COLLECTION KRIEGHOFF......ovus.. $1500.0

LUGER, DWM/KRIEGHOFF, 30,3 7/8',#38521. FROM THE COLLECTICN OF THE LEADING
KRIEGHOFF COLLECTOR in the WOPLD.1920/23 SIDE FRAME. Receiver MARKED HK on

Rt Side, 99% Orig Blue, EXC BORE..EXC BORE anc HATCHED. .TOPS. .STEAL $1200.00

LUGER, KRIEGHOFF/DWM, 30, 4'...THE RAREST OF ALL. 1920/23 SO GRIP SAFETY.
SIDE FRAME. Krieghoff and NITRO PROOFED. GESICHERT MARKED SAFETY IN LOWER
LEVEL (RARE)..THIS IS THE FIRST ONE I HAVE HAD TO SELL..THE VARIATION WITH

SO GRIP HAS BEEN KNOWN. LT Pannel on Frame is INSCRIBED..This value of

this MODEL has to be over $5000.00..THiS WILL BE IN THE .NEW BOOK..... $3000.00

NAVY'S
LUGER,DWM, 9mm,4',#3786.CHAMBER DATED 1916, MARIAN (NAVY) PROOFS on LT Receiver,
no proofs on Rt Receiver, SU 25 and Simson Proofed on Barrel. Good bore and
grips, EXC Straw, 100% Orig Bluc on Grip Straps, EXC BLUE, Side plate Shows
WEAR. .Navy Proofed on Brecach Block. MATCHED..EXC B!Y....ONLY $650.00

LUGER, DWM, 6",9mm,#127..EXTREMELY LOW SERIAL 1906 1st Issue NAVY. BACK STRAP

MARKED WK 2764. ORIG NAVY MAG, 100/200 Meter Sight, MINT Bore and GRIPS
and 99% Original BLUE, Sq Grip SAFETY...THE BEST $2000,00

LBGER, DWM, 6", 9mm, #3914b. RARE 1908 NAVY. Navy Property Marked W.K 10874.

99.99% Orig MINT BLUE, EXC iiUS STR\W, 1w VY "AG, Mirror Mint Bore..100/200
Meter Sights..MATCHED..THE BEST $2000,00

LUGER, DWHM, S9mm, 6', #51390. RARE 1906 NAVY COMMERCIAL. PAGE 93 KENYON..PAGE

25 ARM GAZETTE 1979 DEC ISSUE. VALUE 43500.00..6" Barrel, Sq Grip, 100/200
metter Sights, NAVY MAG, B.U.G Proofed, MINT BORE and Straw and GRIPS. 100%
MINTY BLUE..ALL MATCHED..THE KING of the LUGERS..GROSSLY UNDERPRICED...$2400.00

SNAIL DRUM..2nd issue SNAIL DRUM..COMPLETE with MACHINE GUN ADAPTOR and COVER
in SUPER CONDITION..99% PLUS and MECH EXC.. This is a EXCEPTIONAL CONDITION
SNAILDRUM. .and ONLY..... $385.00
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LUGER, S/42,MAUSER,9mm, #1590.A REAL SHOOTERS DREAM,. 16 1/2'" BARREL with
special Rear Sight.RAMP Front SIGHT. Pr-vVious owner was going to make it into
a CARBINE..It has extension Arm, HAS unfinished For Stock and Unfinished
STOCK. .Receiwar, Toggle, Frame and small PARTS all MATCH. MINT GRIPS and BORE.
VALUE OVER $1650.00. 98% ORIG BLUE.. : $1250.00

COMPLETE COLLECTION OF SD LUGERS FROM A LEADING COLLECTOR. . (SICHERHEITSDIENST)

Herr Reinhard Hey#titk CREATED the SICHERHEITSDIENST RFSS or SD (SS Security Service in 193
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LUGER, DM, 9mm , 4", #5207Q. CHAMBER DATED 1921, GRIP STRAP MARKED SD 1 440x.
ADMIN and LEGAL DEPARTMENT. MINT IN AND OIT,  MATCHED Goc 8 4 st e o uioisle n 585040

LUGER, D¥M, 9mm, 4", #4202. .MOST UNUSUAL 1921 DATED..BLANK TOGGLE. STRAP MARKED
SD 11 5.140. 99%, EXC STRAYW and MINT Grips, MATCHED..INVESTIGATION OF
OPPOSITION DIV.. o $800.0(

LUGER, DM, 9mm, 4", #5857s . BLANK CHAMBER, STRAPS MARKED SD 111 R140. SEAR SAFETY,
AINT Bore, 98% BLUE, 98% Straw. matched incl MAG..SPHERES OF GERMAN LIFE.$800.(

LUGER, DWM, 9rum, 4'*, #8869t . . . BLANK CHAMBER, SERR SAFETY, STRAPS MARKED SD 1V..
ALL MATCHED SERIALS and MINT IN AND OUT..POLITICAL POLICE DEPT OF SD. $850.(

LUGER, DWM,9mm,4",#3100. Chamber dated 1921, SEAR SAFETY, SD V 373. CRIMINAL
POLICE DEPT. MINT; STRAW, FINISH, GRIPS and BORE. MATCHED « sissisioie o 5574 5 $825.00

LUGER, DM, 9mm, 4", #5157. DOUBLE DATE.1920/1918, SEAR SAFETY, MATCHED INCL MAG.
EXC GRIPS, 99% ORIG BLUE, EXC BORE. SD V!. FOREIGN INTELLIGENCE DEPT. .$800.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #1435s. .BLANK CHAMBER, SEAR SAFETY, MINT ORIG FINISH AND STRA!
EXC GRIPS and MAG..MARKED SD V11 R.43. TOPS and MATCHED $800.00
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8174

8346

8262

_ARTILLERIES _

LUGER, ERFURT,9mm,8'",#3791b..RARE 1914 DATED ERFURT ARTILLERY, MATCHING INC MAC
VG PLUS ORIG FINISH, EXC GRIPS, FINE TUNED FRT AND REAR SIGHTS. MECH EXC.
RARE ARTILLERY. Good Collection Piece $700.00

LUGER,ARTILLERY,DWM,Qmm,8",#29553.CHAM§§QNDATBD 1916 .MATCHED Pistol Serials,

Fine tuned Frt and rear SIGHTS. VG Good STRAW and FINISH. Wood based MAG.
MECH EXC...EXC LOOKING Piece... $600.00

LUGER, DWM, 8',9mm,#5589a CHAMBER DATED 1917 ARTILLERY. Fine tuned Frt and Rear

EXC BORE, GRIPS, STRAY. 98% Deep Rich Blue.Orig..MATCHED and MECH EXC..
Exceptionally fine Artillery $775.00

LUGER, 8',DWM,9mm, #137a. CHAMBER DATED 1918 ARTILLERY. EXC BORE, MINT MAG

and grips, 99% ORIG EXC BLUE with Holster..EXCEPTIONAL 1918MATCHED....$1000.00

LUGER, 9mm, DWM, 8", #4639..CHAMBER DATED 1915. DATE is RARE. NEAR MINT BORE,

EXC Grips, FINISH WORN OFF PIECE, No Pittinéj—ﬁine tuned frt and rear, MATCHED
MAJOR SERIALS..SHOOTER...... BUT A BUY $425.00
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8517

LUGER, DWM,30 4 3/4%,#46932. CLASSIC 1906 AMERICAN EAGLE. Sq Grip Safety,

Slim Tappered Barrel, EXC Straw and VG Plus grips, 90% Blue with all PARTS
Matching, MECH EXC, B.U.G Proofed......... STEAL $465.00

LUGER, DWM,4 3/,30,#1464..1906 BRAZILIAN CONTRACT. RARE CONTRACT..SQ Grip
SAFETY, Slim TAPPERED BARREL. EXC ORIG BLUE, MIRROR MINT BORE. EXC Orig Grips
and MAG. ALL MATCHED. Good straw..COLLECTION QUAL. EXCEPTIONAL LOW PRICE $750.0

LUGER, DM, 9mm, 4", #52791. .RARE 1908 COMMERCIAL. MOTHER OF ALL GERMAN MILITARIES.
99% ORIG MINTY BLUE, 8UG, GERMANY PROOFED. No Hoid open Variation, RARE 1st
ISSUE. MINT STRAW and GRIPS.IN NEW BOOK. VERY RARE. TOPS, TOPS, TOPS..$875.00
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LUGER, DWM, Smm, 4", #936a. .HARD TO FIND 1908 MILITARY. The FATHER of the GERMAN
MILITARY LUGERS. MINT, 99% Orig FINISH, No hold open Variation, VERY EARLY
SERIAL., MINT STRAW and EXC Bore and GRIPS and MAG.MATCHED. COLLECTION QUAL. $800.¢

LUGER, DWM, 9mm,4',#2447c. .3rd ISSUE MILITARY. CHAMBER DATED 1911. No Hold open
Variation. Strawed Parts, Walnut Grips, VG to EXC Finish, Wood bottom Mag, Mech
EXC. MATCHED..GIVE AWAY during the time of HIGH Prices........ $425.00

LUGER, ERFURT, Smm, 4*,#8446. CHAMBER DATED 1912 CROWN ERFURT MILITARY. Good bore,
EXC Blueand exc Plus Grips, MATCHED, RARE DATE, MECH EXC...... $435.00

LUGER, DM, Smm, 4", #3850b. CHAMBER DATED 3rd Issue Military. Proof 41 BOHLER STAHL
PAGE 287. Wood bottom Mag, EXC Bore and FINISH. MATCHED EXC Collection Piece
and deserving a Good Home... $475.00

LUGER, ERFURT, 9mm, ', #539a. . CHAMBER DATED 1914 ERFURT MILITARY. Sear Safety, MINTY
BORE, EXC WALNUT GRIPS, Wood based Mag, EXC STRAW, VG ORIG BLUE with HOLSTER
and ERFURT PROOFED STRIPPING AND LOADING TOOL...SUPER BUY $445.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #5486B. DWM MILITARY DATED 1914. EXC Bore, Grips and MAG. STRAWE
PARTS, VG to EXC FINISH..MATCHED, MECH EXC..SUPER BUY...... $400.00

LUGER, DWM, 9mm, 4'", #6964, CHAMBER DATED 1915 MILITARY. MINT STRAW, MAG AND GR._J.
ALL ORIG with EXC ORIG BLUE..MATCHED..EXC Collection Piece.. $450.00

LUGER,DWM, 4"',9mm,#1593. German Military DATED 1916. EXC Bore,,99%.0rig STRAWED
Parts, Wood base mag, 98% Orig EXC BLUE, Mech EXC and MATCHED..SUPER....$550.00

LUGER, DWM, 9mm, 4'*,#9761. CHAMBER DATED 1917 DWM MILITARY. MINT BORE and Grips, EXC
Strawed Parts, 98% BLUE, MATCHED and MECH EXC..SUPER BUY $475.00

LUGER,DWM, 9mm, 4" ,#6474A..1918 DWM MILITARY. MINT with Matching grips and MAG.
99% Orig, Super Grips and straw..Mech IMPOSSIBLE WEAPON to find in this
Condition...Value over $575.00 ONLY for this list $525.00

LUGER, ERFURT,Smm,4",#227. LOWER SERIAL 1918 ERFURT..ALL MATCHED Serials. NOTE ;
MAUSER ZN over Date on Chamber. Krieghoff Proofed, Erfurt Proofed, Mauser
Proofed. Good straw and grips, MINT BORE. FXO MAG..95% BLUE. This weapon will
be seen in the W.0.L Vol 11.. SLEEPER. $475.00

LUGER, DWM, 9mm, 4"',#7326..1920/21 WEIMAR POLICE..PAGE 77 COSTANZO, BLANK CHAMF
DWM TOGGLE. FAIRLY RARE. EXC SPECIMEN OF WEIMAR ERA. 99% MINT IN AND OUT and-
MATCHED. MECH EXC..TOP COLLECTION LUGER... $450.00

LUGER, DWM,4'",9mm,#1107t. 1920 DATED DWM, MIRROR MINT BORE, EXC GRIPS and MAG.
99% Orig STRAWED PARTS, WEIMAR PROOFED as well as SIMSON, MATCHED, 99% Orig,
and MECH EXC..TOPS VALUE OVER $600...0ONLY $550.00

LUGER, D4M,30,4",#77159....TOP COLLECTION and BASIC 1923 COMMERCIAL. THIS is
a BASIC COLLECTION PIECE..TOTAL MINT IN AND OUT. MATCHED : $550.00

LUGER, MAUSER,30,4'",#749r..SUPER RARE MAUSER 1933 SNEAK. MIRROR MINT BORE, MINT
STRAWED PARTS and GRIPS..99.99% ORIG BLUE. Nitro Proofed, RT Receiver has RARE
NAZI EAGLE with Swatika and YaA139 Proofs. TOP RATED RARE SNEAK. MATCHED. $625.00

LUGER ,MAUSER, 9mm, 4,#4651t. 1933 MAUSER SNEAK. SEAR SAFETY, Wood bottom MAG; 93%
orig BLUE.EXC..RARE VARIATION with a EXC Bore and MATCHED. WaA66 PROOFED.$595.00

LUGER, MAUSER,9mm,4'",#1586V..FROM MY ZOLLECTION.MAUSER BANNER COMMERCIAL (EARLY).
Blank Chamber, Crown Oberndorf Proofed, Small Banner, MINTY STRAW, MIRROR MINT
BORE, 99% BLUE, EXC WALNUT GRIPS and MATCHED. RARE, RARE, RARE $1250.00
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LUGER, MAUSER,9mm,4",#639B. TOP COLLECTION 1935 G CODED CHAMBER. S/42 Coded Tog
EXC PLUS BORE, MINTY STRAY (orig), MINT GRIPS with 99% BLUE. ALL MATCHED INC MA
TOP COLLECTION G DATE...REALLY A FINE PIECE........ ONLY $775.00

LUGER,MAUSER, 9mm, 4'',#648k. . TOP OF THE LINE FIRST FULL DATE MAUSER MIL. CHAMBER
DATED 1936. S/42 Toggle Code. ALL MATCHED INCUUDING MAG, MINT GRIPS, 99% STRAW
99.99% Orig BLUE, MINT BORE..TOP OF THE LINE..THE BEST........0uoonon.... $675.0
LUGER, MAUSER,9mm,4",#2358r..STRAWED PART 1937 S/42 . MAUSER MILITARY. MIRROR
MINT BORE, ALL MATCHING INCLUDING 1AG, EXC GRIPS, 98% Orig BLUE, EXC STRAWED
PARTS, EXC PIECE..EXCEPTIONAL FINE BUY... $525.0!

LUGER, MAUSER,9mm,4",#1932n.. CHAMBER DATED 1938 (1938) MAUSER MILITARY, S/42
TOGGLE. NAZI EAGLE 63, MIRROR MINT BORE and MINT Grips, 99% Super Orig BLUE.
MATCHED. .MECH EXC and TOPS.... $575.0

LUGER, MAUSER, 9mm,4",#278u. MAIJSER MILITARY. S/42 chamber dated 1939. The Last
year of the S/42 CODE. MINT BORE and grips. MATCHED with Proper MAG, EAGLE 63
propfs..98% Super Blue..MECH EXC..EXC BUY... $575.01

LUGER, MAUSER, 9mm,1",#6650t..FIRST of the CONED 42 TOGGLES. .Chamber dated 1939
HIRROR MINT BORE, MINT Grips, ALL MATCHING INCLUDING MAG. EAGLE 65 PROOFS.
99% BLUE..TOPS.. $575.00

LUGER, MAUSER, 9mm, %,#8310m. MAUSER MILITARY, CHAMBER DATED 1910, 42 Coded
Toggle..EXC Bore and grips, MATCHED with Blank Bottom Mag, 98-PLUS EXC Orig
Blue..EXC BUY for a NAZI MILITARY..MECH EXC.. $525.00

LUGER, MAUSER,4',9mm,#815r..SS "BLACKWIDOW. Chamber Dated 41, Coded BYF. MIRROR
MINT BORE and GRIPS, EXC FXO MAG, 99.99% Orig BLUE. MINT, TOPS, MATCHED. $650.0(

LUGER, MAUSER, 9mm,4",#9270t. GESTAPO ISSUE.Chamber Dated 41, Toggle Coded BYF.
EXC Bore and grips, FXO MAG, EXC Finish, 655 Proofs, MATCHED, 9%%....... $425.00

LUGER, MAUSER,9mm,4",#1078i..SS MAUSER BLACKWIDOW. Chamber Dated 12, Toggle Cod:
BYF. MINT BORE and grips and FXO MAG, 98-99% Blue, MATCHED..EXC BUY..... $600.00
SHOOTERS .

LUGER, ERFURT,O9mm,!'' #6138, ALL MATCHED, Chamber Dated 1917, VG Finish,
good Bore and grips, MECH EXC $345.00

Luger, ERFURT,9mm,4'", #5897, ALL MATCHED Chamber Dated 1918, EXC Grips, Mech EXC.
VG Plus. $335.00

LUGER, DWM,9mm,',#2784,1916 Chamber Dated, EXC BORE, MATCHED, Good finish
Mech EXC $325.00

LUGER, DWM,9mm, 4", ,#66292. MINT Bore, EAGLE ON CHAMBER, SO GRIP, STRAWED PARTS,
Safe Marked SAFE, WALNUT GRIPS $325.00

LUGER, DWM, O9mm,}',#7696a. CHAMBER DATED 1914. EXC GRIPS and BORE, Wood Bottom M
Strawed Parts, VG Orig, Blank Toggle, MECH EXC..ShOOter................ $300.00

LUGER, VICKERS, 9mm, 4', #2819, ,VICKERS, Sq Grip Safety, MECH EXC, SHOOTER$325.0

LUGER, MAUSER, 9mm,4",#8443Q. Gestapo BYF Chamber dated 11. Matched except grips
and mag. Mech OK, NAZO Eagle proofed. $295.0

8339

MAUSER BROOMHANDLE, 30, #312:8..VON LENGERKE and DETMOLD..LARGE RING, EXC BORE
GRIPS and ORIG FINISH..MECH EXC AND MATCHED..VALUE OVER $900.00: ... ... $775.00



